

Dan odprtih vrat enot Vrtca Kočevje

V Vrtcu Kočevje smo 1. oktobra, ob svetovnem dnevu starejših, organizirali dan odprtih vrat enot Mojca, Narcisa, Ostržek, Brlogec in Čebelica, v sklopu katerega smo povabili tudi upokoјence in upokoјenke, ki so bili del naše ustanove v preteklosti. Dogodek je potekal v okviru projekta "Pokloni čas, polepšaj dan", ki spodbuja medgeneracijsko sodelovanje ter krepi vezi med mlajšimi in starejšimi generacijami.

V vseh petih enotah vrtca so bile za otroke, starše in obiskovalce organizirane različne dejavnosti, ki so bile tematsko povezane s področjem izboljšave in sicer Vzgoja in izobraževanje za trajnostni razvoj. Zavedamo se, kako pomembno je že najmlajšim privzgoјiti spoštovanje do okolja in naravnih virov, zato smo to vključili tudi v tokratni dogodek.

Obiskovalci so imeli priložnost sodelovati v različnih delavnicah. V enoti Mojca so zaposleni in otroci obiskovalce pričakali v skupnem osrednjem prostoru ter jih povabili k gibanju – gibalna minutka nato pa so z njimi ustvarjali jesensko drevo, sove in mušnice. V enoti Ostržek so izdelovali jesenske slike, drevesa, okvirje, tiskali s pečatniki, slikali z naravnimi barvami, izdelovali ježke iz slanega testa ter strašilo in buče iz blaga. V enoti Brlogec so izdelovali vizitke z lepimi mislimi, katere so podarili starejšim, v enoti Narcisa pa so se z obiskovalci igrali igro ristanc ter izdelovali punčke iz cunj. Enota Čebelica je pripravila veliko raznovrstnih dejavnosti, ki so potekale tudi v atrijih ter na terasi enote. Ustvarjali so s storži, izvajali gibalne igre s kostanjem, se igrali z naravnim materialom, ustvarjali drevesa in živali, gozdne hiške, pripravili čutno pot, izdelovali lepljenko, obešalnik za ključe in še mnogo drugega. Otroci so s pomočjo vzgoјiteljev pripravljali preproste obroke - sladice iz lokalno pridelanih sestavin in se učili o pomenu zdrave prehrane.

Dan odprtih vrat je bil izjemno uspešen in obiskovalci so izrazili zadovoljstvo nad pestro ponudbo dejavnosti ter prijetnim vzdušjem. Takšni dogodki nas opominjajo na pomembnost medgeneracijske solidarnosti ter na to, kako ključna je vzgoja o trajnostnem načinu življenja že v najzgodnejših letih. Vrtec Kočevje se s takšnimi projekti trudi prispevati k boljši prihodnosti – tako za otroke, kot tudi za širšo skupnost.

Zapisala: Nevenka Vesel



Avtor fotografije: Staša Kersnič



Avtor fotografije: Mojca Šterbenc